

更新教学观念 提升教育教学能力

桓台县世纪中学完成淄博市义务教育课程和教学实施情况调研

淄博4月11日讯 4月6日上午,淄博市基础研究院副院长贾素知带领部分学科教研员到桓台县世纪中学开展义务教育课程和教学实施情况调研,桓台县教体局副局长王海军、教研室主任王德军等各学科教研员陪同调研。

世纪中学校长冯玉亮作了题为《立德树人创特色 转型奋进争一流》的汇报,从义务教育课程与教学实施、全环境育人工作推进、作业设计管理与实施三方面对学校工作进行了汇报。

市县各学科教研员,深入教学一线,把脉课堂,随机听取8个学科共16位老师的课。在听课,发放各学科调研问卷或当堂课题目,考察学生本节课核心素养及新课标落实情况,检测本节课的教学质量。

听课结束之后,市县教研员与本学科所有教师进行座谈交流。各教研员对世纪中学教师的教材精准把握、强大教研团队、新课标与课堂教学积极探索与实践给予了高度评价。同时对当前存在的不足提出改进

的方法,为学校今后的教育教学指明了方向。

此次教学调研活动,鼓励教师不断更新教学观念、研读新课程标准,稳步扎实提升教育教学能力。学校教师将以此次活动为契机,砥砺前行,常学常新,打造教学站位高、教学方法活、教学质量高的教师队伍,为党育人、为国育才。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 宗瑶

感受戏曲魅力 弘扬传统文化



近日,桓台县文化和旅游局锦凤吕剧团的演员在淄博建筑工程学校给学生“上妆”,让他们亲身感受吕剧造型之美。

当天,为了让学生感受戏曲艺术的魅力,锦凤吕剧团走进淄博建筑工程学校,演员给学生详细介绍了戏剧基础知识,带领学生欣赏吕剧,让学生与戏曲亲密接触,引导学生初步了解戏曲的表演特点。学生纷纷表示,通过这次戏曲进校园活动,欣赏了戏曲演员的精致造型和精美的戏剧服饰,听到了具有特色的唱腔艺术表演,感受到戏曲文化魅力。此次活动的举办,加强了戏曲知识普及教育,丰富了校园文化生活,对引领学生全面发展、弘扬传统文化具有重要意义。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 孙艳翠

“齐鲁名班主任建设工程”人选名单公示

桓台一中附属学校孙锦慧入选

淄博4月11日讯 近日,山东省教育厅公示齐鲁名师、齐鲁名校校长、齐鲁名班主任建设工程(2022—2025)人选名单,桓台一中附属学校孙锦慧老师入选齐鲁名班主任建设工程。

孙锦慧,桓台一中附属学校高级教师,参加工作26年,担任班主任26年。先后荣获山东省

中小学“优秀班主任工作室”主持人、淄博市名班主任、淄博市优质课一等奖、淄博市骨干教师、淄博市优秀思政教师、桓台县优秀班主任、思政课名师、教学能手等荣誉称号。

学校成立孙锦慧名班主任工作室,以工作室为聚点,以责任、担当、共融、坚守为信念,立

足班主任专业成长,通过定期开展主题班会展示、育人故事分享、读书交流等系列活动,凝聚力量,为工作室成员搭建了成长平台,为学校班主任团队建设做好领航,以名师引领推动了学校高品质发展。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 张向军



桓台县实验学校 举办书写比赛 笔墨飘香满校园

近日,桓台县实验学校第一学部成功举行了规范汉字书写比赛。

活动具体包括“师生同奏书写曲”“星级评价促过关”“墨韵书香润童心”三大部分。书写比赛现场,同学们姿态端正,全神贯注,一个个汉字端正、美观地从笔尖跃然纸上;老师们以身作则,笔下汉字气韵生动。赛后,学校组织语文老师从基本笔画、间架结构、整体布局、书写整洁程度等方面,综合评估学生的书写,分别选出每个班的“星级小书法家”进行表彰。同时,还将推荐参加更高级别的规范书写大赛。

李磊

弘扬廉洁文化 树立清风正气

近日,桓台县马桥镇教育党总支到山东省爱国主义教育基地、淄博市反腐倡廉教育基地——王渔洋纪念馆参观学习,开展“弘扬廉洁文化 树立清风正气”廉洁教育活动。

全体党员认真参观了王渔洋故居和忠勤祠。通过一件件珍贵的实物、图片资料的介绍,详细了解了王渔洋一生吟咏不

辍的诗词造诣和王氏名门望族经久不衰背后蕴藏的治世治学治家的理念。党员们纷纷表示,作为新时代的党员干部,要唤醒并遵从内心的道德律令,从思想源头上消除贪腐之念,同时持之以恒地培养自身廉洁自律的道德操守,让清廉伴随一生。

孙凤兰

桓台县新城中学 缅怀先烈 传承红色基因

近日,桓台县新城中学开展了“我们的节日—清明节”系列教育活动。

4月3日上午,在升旗仪式中,学生代表在国旗下讲话,号召大家学习和继承革命先烈的英勇顽强、无私奉献的民族精神,树立远大理想信念,培养高尚道德情操,传承红色基因。

4月4日,小学部各中队召开清明节主题队会。首先,辅导员带领少先队员学习清明节的来历、了解清明的习俗,强调清明节假期安全,号召大家尊重传统、传承文明、缅怀先烈。民间素有清明节碰鸡蛋的习俗。学校举行了“画彩蛋”活动,少先队员用手中的画笔给煮熟的鸡蛋画上不同的图案,涂上斑斓的色彩,然后玩起了“碰鸡蛋”的游戏。主题队会结束后,高年级的少先队员走上街头,向过路的

行人发放文明祭祀倡议书,宣传文明安全祭祀。 刘新凌

桓台县田庄中学 游泳进课堂 织牢防溺水安全网

近日,桓台县田庄中学游泳进课堂活动正式启动。

当天,部分学生到恒温游泳馆举行了第一堂游泳课,学生们在老师的带领下有序进场。在教练的指导下,从呼气、吸气、憋气等游泳基本技能开始,学习游泳及防溺水等自救技能,让学生学会简单的游泳方式,掌握意外状况下救护和自救的基本方法。

“学游泳、防溺水、懂自救”,游泳不仅是一项运动,更是一项求生技能。游泳不但使学生们心情舒畅,强身健体,更重要的是培养了学生们自救技能和超越自我的精神。学校将密切关注所有学生的健康成长,为孩子的体质健康保驾护航。

崔梦麟 苏哲

桓台县起凤中学 戏曲进校园 传承在身边

近日,桓台县文化馆群星吕剧团走进桓台县起凤中学。

活动中,戏曲演员用生动的语言、通俗易懂的故事向大家介

绍了中国戏曲的种类,山东吕剧的艺术起源、形成及发展,戏曲中人物角色的行当分类——生、旦、净、末、丑,吕剧的代表剧目等。随后群星吕剧团演员为学生们表演了精彩的戏曲选段。互动环节学生们画上了戏曲妆,在老师的指导下做起了动作,像模像样、架势十足。

此次“戏曲进校园”活动,让孩子们近距离地了解了戏曲文化,在潜移默化中感受到戏曲艺术的无穷魅力。张超 张红娜

桓台县实验小学 大手牵小手 宣传节水一起走

近日,桓台县实验小学联合桓台县少海街道兴华社区开展了“大手牵小手 宣传节水一起走”活动。

桓台县实验小学退休教师、兴华社区居民张达敏在自家小院为学校的学生和社区居民宣传讲解节水知识及自制的节水装置。在张达敏家的院子里,可以直观地看到一套节水系统。小院屋檐下有一根截开的管子,每当下雨时,雨水就会顺着屋檐流到管子中,经过装置简单过滤后,最终流入摆放在院中的几个大桶里,过滤后的雨水收集起来用于拖地、洗衣、浇花、

冲厕所等。张达敏通过介绍,向大家分享自己设计的节水装置,真正让“节约用水,保护水资源”不仅仅再是一句口号,更深入到了居民、学生节水的实际行动中。

王树洋

桓台县唐山镇兴旺幼儿园 安全营养膳食 家园共促成长

近日,桓台县唐山镇兴旺幼儿园举行了膳食专题会议,向膳食委员会家长代表们介绍幼儿园膳食工作及下一步工作的方向、幼儿饮食的科学营养搭配方案及食品采购要求等。

幼儿园邀请家长走进幼儿园食堂,了解幼儿园食堂食品加工流程、食品留样等等。参观后,膳食委员会代表们对幼儿园的各项工作表示高度肯定和赞扬,并表示要积极协助参与幼儿园膳食活动的组织,在家长中起好带头作用。 邢霞 荆博慧

挂失声明

桓台县城区金芳服饰店丢失营业执照正、副本,注册号:3703213011640,声明作废。